VIHCTPYKLUMS MO yCTaHOBKE 3aLLUThI

1. CHATL WTaTHY NNAcTUKOBYIO 3alUTy TONNMBONPOBOAA.

2. CHATb pe3nHOBYIO 3arnyLwKy 1 3anoXuTb KPENEXHY NnaHky 1.
3. YcTaHOBWTL 3aLUMTY TONNMBONPOBOAA, NPUKPENUB ee

K WTaTHbIM MecTaM naATeo rankamm M6 n 6ontom M6x20,
OONONHUTENbHO 3akpenuTe Bontom M8x25 K kpenéxHon nnaHke 1.
4. Bce TOUKKN KpenneHna 3aTaHyThb.

Lada Largus

Sau.l,ma TonnmBeonpoBoda
ApT. 28.21 log Bbinycka: 2012- ObOvém gBuratensa: 1.6

KomnnekryroLine Kon-Bo
Bont M6X20 1w
Bont M8x20 1w
[[ainka M6 4 .
[Hanba M6 (yBenu4eHHas) 6 WT.
LLanda M8 (yBenudyeHHas) 1w
KpenéxHasa nnaHka 1 1w
2 M8 KIRIT 70x15x20 ¢ /‘ !

[lononHutenbHaa nHgopmaumna Ha WEB yane no
agpecy:
www.alfeco.ru

M6x20

8x25

e

BeC 3alUNThbl. cTanb 2MM - 5.6 Kr
ANOMUHUA 4MM - 4 Kr

MOMEHT 3aTAXXKWN: M6 - 6.1 Hm

eco

ABTOKOMMOHEeHTbLI U3 CTan1n U anlMMHNA




